

SOLICITUD DE CONSENTIMIENTO





Iniciativas ciudadanas Barrios Unidos se fortalece

Nombre de la Organización:
Nombre del Proyecto:
Nombre del representante legal:
Cédula de Ciudadanía:
En cumplimiento de lo establecido en la legislación vigente en materia de protección de datos personales y garantía de Derechos Digitales, los datos facilitados por usted, serán responsabilidad de la Alcaldía Local de Barrios Unidos y serán tratados con la finalidad de gestionar su participación y difundir las actividades y acciones que desarrolle tanto su organización como los miembros de la misma en el marco de la Convocatoria Barrios Unidos se fortalece.
Le informamos que durante dichos actos/eventos se pueden incluir grabaciones, fotografías o imágenes de adultos, jóvenes y niños que tomen parte en las actividades programadas y que evidencian las acciones desarrolladas en el marco del proyecto beneficiado por la convocatoria Diálogos para Crecer y Participar, las cuales podrán serpublicadas. Es por ello, que le solicitamos su consentimiento expreso de la cesión de datos:
Por la presente consiento, expresamente, el tratamiento, así como la cesión de mi dato imagen/ y o voz para que se reproduzca, divulgue, edite, acorte y/o distribuya el mismo con fines corporativos para la Alcaldía Local de Barrios Unidos , en conformidad con la normatividad vigente de Protección Civil. Dichas imágenes/grabaciones podrán ser divulgadas en los siguientes medios de difusión: Facebook, Twitter, Instagram, YouTube.
Dichas imágenes no podrán utilizarse para finalidades diferentes.
□ NO autorizo dicho tratamiento
□ SI autorizo dicho tratamiento
La Alcaldía Local de Barrios Unidos no podrá utilizar estas imágenes/grabaciones para finalidades distintas a las mencionadas en el presente formulario.
Sus datos personales podrán ser cedidos a terceros, en este caso otros medios de difusión y/o comunicación (Radio, prensa, TV).
□ NO autorizo dicho tratamiento
□ SI autorizo dicho tratamiento

La base legítima del tratamiento datos es su consentimiento. En cualquier momento, usted podrá revocar el consentimiento prestado con la simple notificación de su voluntad mediante el reenvío de un correo electrónico a la Alcaldía Local de Barrios Unidos.











SOLICITUD DE CONSENTIMIENTO





Igualmente, le informamos que la Alcaldía Local de Barrios Unidos conservará losdatos mientras no solicite la baja de estos, conservándose bloqueados posteriormente por el tiempo mínimo que exige la legislación vigente.

Ud. puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación, oposición, portabilidad y limitación del tratamiento de sus datos dirigiéndose mediante oficio a la Alcaldía Local de Barrios Unidos acompañando copia de su cédula de ciudadanía acreditando debidamente su identidad.

Nombre del representante legal	
Firma del representante legal	







